

Gala "Premiile Muzicale Radio România Actualități"

Gabi MATEI

În 1996 s-au lansat Premiile Muzicale Radio, prezentate inițial în cadrul unor emisiuni, apoi, din 2001, în concerte de gală, premii stabilite după criterii valorice și nu după cifrele vânzărilor, prezentând superlativalele anului precedent în muzica românească pop, dance, folk și pop-rock, preponderent difuzată la Radio România Actualități. În alcătuirea ierarhiei finale și desemnarea premianților se implică, de fiecare dată, întreaga echipă a secției de specialitate din Redacția Muzicală.

Festivitățile s-au desfășurat la Sala Radio, într-un megaconcert (realizator – Gabriela Scraba, producător – Carmen Movileanu) care a durat aproape 4 ore. Spectacolul, prezentat de Gianina Corondan și Bogdan Pavlică, l-au încheiat Paula Seling și Ovi, cu piesa „Playing with fire” care va reprezenta România la Eurovision în acest an. Coproducătorii spectacolului, sponsorizat de World Trade Center, au fost Televiziunea Română, Loteria Română și Centrul Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov. Evenimentul a fost transmis în direct pe Radio România Actualități și Radio România Internațional și a putut fi urmărit pe TVR 1, duminică 21 martie.

Iată și premiile ultimei ediții.

1. Cel mai difuzat artist la Radio România Actualități în 2009: **Dj Project**; 2. Cel mai bun debut: **Bloggers**; 3.

La mulți ani, Bianca Sârbu!

Oana GEORGESCU

Recent, Bianca Sârbu, actriță și solistă a Teatrului de Revistă "Constantin Tănase", și-a sărbătorit ziua de naștere în superbul decor al Restaurantul "Allhambra". Acesta aparține ei și soțului său Marian Sârbu, liderul Trupeii "Exclusiv", care în fiecare seară susține aici concerte live. Prietenul și colaboratorul permanent al trupei este Adrian Enache, colegul de teatru al Biancăi Sârbu. Împreună cu iubita sa Iuliana Marciuc, el a ținut să-i fie alături solistei și mai ales să cânte împreună cu ea și cu trupa. Au dansat și au cântat împreună cu ei Mihaela și Dănuț Lupu, colega de teatru, actrița Valentina Fătu, senatorii Anca Boagiu și Sorin Fodoreanu. Bianca a preferat

să danseze doar cu fiul său Luca. Unul dintre momentele emoționante ale seriei a fost duetul pe care aceasta l-a susținut cu tatăl său, reputatul saxofonist Emil Anghel. De data aceasta a preferat să cânte cu vocea. A fost prezentă și mama Biancăi, fostă balerină a Teatrului de Revistă "Constantin Tănase".

Trupa Exclusiv și pianistul Marius Vernescu au lansat dublul album intitulat simbolic "Pentru că te iubesc". Acesta este numele unuia dintre cele două CD-uri ce conține melodii de muzică ușoară românească mai vechi sau mai noi reorchestrate de Marian Sârbu și interpretate de Bianca Sârbu. Cel de-al doilea CD intitulat "Povestiri din București" conține și cântece din perioada interbelică a Bucureștilor de altă dată - "Fetițele din

București", "Trurli", "Du-mă acasă, măi tramvai", "Ce cauți tu în viața mea?", "Hai coșar, coșar", "Ce bine-i lângă tine" sau "Cel mai frumos tango". La ora actuală, Trupa Exclusiv lucrează la un nou album pe care-l va lansa în acest an, iar compozitorul Nicolae

Cel mai difuzat cântec 2009 la Radio România Actualități: "Single lady" / Radu Sârbu / Ana Sârbu / Dj Layla feat Alissa; 4. Premiul "Radio România junior": Ion Moise Bădulescu; 5. Cel mai bun cântec pop-dance: "Amazing" / Play & Win / Inna; 6. Cel mai bun artist pop-dance: Inna; 7. Cel mai bun cântec pop: "Iubește-mă astăzi, iubește-mă mâine" – Adrian Cristescu / Andra; 8. Cel mai bun interpret: Tony Tomas; 9. Cel mai bun album pop: "Culeg vise" / Paula Seling; 10. Cea mai bună interpretă: Andra; 11. Cel mai bun compozitor: Play & Win; 12. Premiul de excelență: Nicolae Nițescu; 13. Cel mai bun album folk: "În orașul cu floare de tei" / Vasile Șeicaru; 14. Cel mai bun cântec folk: "Delta lunară" / Raul Cârstea și Constantin Neculae / Adrian Păunescu; 15. Omul cu chitara: Vasile Șeicaru; 16. Cel mai bun proiect discografic: "Ducu Bertzi și Florian Pittiș în concert"; 17. Cel mai bun cântec pop-rock: "Pas în doi" / Bere Gratis; 18. Cel mai bun proiect etno: Romanian – Damian & Brothers; 19. Cel mai bun album pop-rock: "V8" / Voltaj; 20. Cel mai bun artist pop-rock: Voltaj; 21. Artistul anului: Cristi Minculescu & Iris.

Nicolae Nițescu



A. Enache, I. Marciuc, B. și M. Sârbu

Caragia i-a încredințat deja Binacăi câteva piese create special pentru vocea și personalitatea artistei. (Foto: Gabi Boholt)